D-CHAB Grundlagen der Mathematik I (Analysis A) HS 2014
Theo Biihler

Serie 5

1. Berechne den Grenzwert, wenn er existiert.
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2. Schreibe die ersten vier Folgenglieder der Folgen (ay,), (bn), (¢,) explizit hin. Man
kann zeigen, dass diese Folgen konvergieren. Bestimme ihre Grenzwerte.

a) ap=0, a1 =V2+ay,

b) Sei x> 0. by = 1, an:%(anr%)

c) Sei [y =1, Fy =1 und F,;; = F, + F,,_; die Fibonacci-Folge. ¢, = F;Z:l

3. Berechne v/3 auf 8 Nachkommastellen genau.

Bitte wenden!



4. Multiple Choice.

1. Welche der Aussagen gilt?

(a) lim /" =1
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(¢) lim (Y@ 4 p?/m) =2
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(d)  lim n= Y6 (1 —p¥6n)) =0
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2. Sei q eine komplexe Zahl mit |¢| < 1. Welche der Aussagen gilt?

(a) lim n%¢" =0
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(b)  lim n°(¢" +¢¥?) =0
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(c) lim, oo(q"+q" 1+ +q+1)=0

3. Welche der Aussagen gilt fiir die Folge i" (i imagindre Einheit)?
(a) Sie ist beschrénkt.

(b) Sie konvergiert.

4. Welche der Aussagen gilt fiir die Folge (% + %i)n?
(a) Sie ist beschrinkt.

(b) Sie konvergiert.

Siehe nichstes Blatt!



5. Welche der Aussagen gilt fiir die Folge (2—55 + %z’)n?
(a) Sie ist beschrinkt.

(b) Sie konvergiert.
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